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Кіраванне!Прымяняецца да ўсіх правінцый.

Людзям патрэбна справядлівасць!Кіраванне прыносіць справядлівасць! Захавальнік 
Апякун падтрымлівае 2 ярусы роўнага прадстаўніцтва Кіраванне, духоўнае(Клан, 
Аракл), паліт(Правінцыйны парламент, Савет Шыра).Кіраванне ажыццяўляецца праз 
некалькіх кандыдатаў 1вулміма пасады абраны.

Кіраванне адбываецца праз абраны камітэт роўнага прадстаўніцтва. Лідэрства на 1 
- гэта тыранія!Кіраванне абраным камітэтам, які падзяляе абавязкі, з'яўляецца 
справядлівым.

Камітэт мае роўнае прадстаўніцтва Ён і Яна.Збор мае абраны камітэт з 
7 Ён, 7 Яна, якія ўтвараюць «Клан». Араторый мае абраны камітэт з 7 
Ён, 7 Яна, якія ўтвараюць «Аракула». Савет Шыра мае 2 абраных(1 Ён, 
1 Яна)+ 3 Асобы, якія ўтвараюць «Савет».Парламент складаецца з 
абраных 35 Ён, 35 Яна. Затым гэтыя абраныя абіраюць 7 Ён, 7 Яна для 
фарміравання ўрада.
Кіраванне патрабуе адказнасці.Кіраванне стварае правілы(Законы), рэгламент
(кіраўніцтва)і выконвае гэтыя правілы. Правілы заснаваныя на сацыяльнай 
справядлівасці і маральнай сіле.Прымяненне правілаў устанаўлівае Праўда раздае 
абавязковыя Прысуды выкарыстоўвае рэабілітацыю і справядлівую кампенсацыю для 
справядлівасці!

Палітычнае кіраванне
Пасля стварэння правінцыі яна падзелена на 35 палітычных акруг.Кожная 
акруга выбірае кожныя 4 гады(Quattro гадоў NAtm)1 He 1 She у парламент 
тэрмінам на 4 гады. Кіраўнікі абіраюцца асобна, а не групай(палітычная 
партыя). Кандыдат(Ён, яна)з найбольшай колькасцю галасоў абраны.70 
абраных вядомыя як кіраўнікі. Любы кіраўнік, які не завяршыў свой тэрмін, 
замяняецца асобай з наступным найбольшым голасам.
Хто можа быць кандыдатам?A Яму або ёй не маладзей 35 гадоў і не старэйшыя за 
70 гадоў. З'яўляецца або быў бацькам. Псіхічна і фізічна падрыхтаваны.З'яўляецца 
наёмным работнікам. Не завяршыў ніякай рэабілітацыі ў клетцы. Не пакутуе 
сэксуальнай інваліднасцю(прыставанне да дзяцей, пераблытаны пол, той жа пол). 
Універсітэцкай адукацыі не мае. Член Захавальнікаў Сусвету не можа балатавацца 
на выбарах у парламент. Але прыхільнікі могуць.

Лінейкі 1вулвыбраць 1 Ён і 1 Яна.Абодва становяцца 
заканадаўцамі. Першы з большым голасам становіцца 
"Начальнікам", а другі - "Кіраўніком-суддзёй".(прыклад, яна - 
галоўны, а ён - правіцель, суддзя).Столькі ж галасоў, чым 
старшы становіцца начальнікам.
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Наступныя кіраўнікі выбіраюць 3 Ён і 3 Яна Заканадаўцаў.Колькасць галасоў, тым 
больш старэйшыя становяцца заканадаўцы.Начальнік выдае, 5 камандзіра
(Навакольнае асяроддзе, знешні выгляд, інтэр'ер, веды, Шыр)і 1 партфель 
аўдытара. Правінцыя цяпер кіруецца.Парламент абіраецца свабоднымі людзьмі 
для дабра людзей, навакольнага асяроддзя і выканання лёсу правінцый: 
даследаванне і каланізацыя космасу.

Прадстаўленае парламентам заканадаўства нельга змяніць, але адклікаць. Кожны кіраўнік мае 
3 хвіліны на размову, каб падтрымаць, перамагчы або адклікаць прадстаўленае заканадаўства.
Кіраўнікі павінны прагаласаваць «за», «адклікаць» або «супраць», устрымацца немагчыма. 
Адмова ад галасавання залічваецца як голас «За». Суддзя-правіцель не мае права голасу. Закон 
прымаецца 36 галасамі "за" пры тайным галасаванні.Нататка!Прынятае заканадаўства 
дзейнічае на наступны дзень або можа мець заднюю дату. Няўдалае або адкліканае 
заканадаўства можа быць прадстаўлена толькі ў змененым выглядзе.

Парламент засядае 6 месяцаў(2, 4, 6, 8, 10, 12)года.У год 
выбараў(Quattro)выбары праводзяцца ў апошні дзень 1вул

месяц(зорка).Выбарчая агітацыя пачынаецца ў 13 месяцы(Сонечны)папярэдняга 
года. Адпадае падчас Вялікадня і працягваецца ў зорным месяцы да 2й

апошні дзень месяца. Рэклама толькі лічбавая. няма(улёткі, непажаданая 
пошта, ..)папера(памяншае смецце, ратуе дрэвы,..), мітынгаў няма.

Правіцель Ампір узначальвае парламент, кіруе парламентам і выбарамі.Расследуе 
карупцыю, злачыннасць і некампетэнтнасць ва ўрадзе. Неабходна было 
распачаць крымінальны пераслед.Правіцель-суддзя адказвае парламенту, а не 
ўраду. Недзеяздольны кіраўнік-ампайр замяняецца самым высокапастаўленым 
кіраўніком парламента.

Урад
Урад забяспечвае знешнюю і ўнутраную бяспеку, забяспечвае дастатковую колькасць 
пітной вады, дастатковую колькасць ежы, ахоўны прытулак, бясплатную 
медыцынскую дапамогу, бясплатную адукацыю, працу з узнагародай, годны выхад на 
пенсію і канец.Урад падтрымлівае сям'ю(Ён, Яна, як мінімум 3 жыванароджаных)
Каранцін: гвалт над дзецьмі, гомасэксуалісты, транссэксуалы, заахвочвае супольнае 
жыццё. Падтрымлівае рост насельніцтва для выканання прызначэння чалавецтва: 
даследаванне і каланізацыя космасу.Урад 2 ступені: цэнтральны(Правінцыя)і 
мясцовыя(Шыр).
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Урад правінцыі выконвае мінулае заканадаўства і неабходна было ініцыяваць новае.Урад 
выкарыстоўвае «Маніфест законодателя» ў якасці кіраўніцтва. Правілы, зацверджаныя 
парламентам, становяцца «правінцыяльным законам», а зацверджаныя правілы становяцца 
«законам графства».Законы павінны прынесці або, здаецца, прынесці "справядлівасць".

Урад правінцыі стварае «Шыр», выкарыстоўваючы формулу, якая 
складаецца з памеру тэрыторыі і шчыльнасці насельніцтва.Ён прызначае 
3 дарадцаў('Дарадца па асяроддзі пражывання', 'Кансультант па ладзе 
жыцця', 'Кансультант па дабрабыту')да «Шыру».Урад правінцыі правярае 
ўсю дзейнасць «Шыра».

Для кіравання гаспадаркай(прыватная ўласнасць ліквідавана, саюзы 
пазбаўлены рэгістрацыі), заработная плата і ўмовы ўстанаўліваюцца ўрадам 
правінцыі і пераглядаюцца штогод.Для ўстанаўлення ўмоў і аплаты працы яны 
стандартызаваны(тыднёвы мінімальны заробак і множнік).
Нататка !!Дзеля найлепшага гаспадарчага кіраваньня кожны будзе наёмным работнікам.

Ёсць 7 разрадаў аплаты працы.Разрады аплаты працы кіраўнікоў парламента: wmw x 5>
лінейкі,wmw x 6>Правіцель Камандзір, Правіцель Рэвізор, wmw x 7>Галоўны кіраўнік, 
правіцель-суддзя. Калі кіраўнікі пакідаюць парламент, іх перавагі заканчваюцца.Яны 
вяртаюцца да ранейшага ўзроўню аплаты працы.

Урад правінцыі прызначае 1 суддзю ў суд па даследаванні космасу. У 
гэтым судзе 7 суддзяў, па 1 ад кожнай правінцыі.
Урад правінцыі размяшчаецца ў 
заканадаўчых палатах парламента.Яны 
сустракаюцца вакол стала Heptagon.
Справядлівасць

Каб мець справядлівасць, патрэбны законы, якія прымаюцца ўрадам і 
выконваюцца судамі.Законы трэба выконваць. Меркаваныя парушэнні 
Правілаў расследуюцца Упраўленнем Маршала(Правінцыя).Меркаваныя 
парушэнні правілаў расследуюцца офісам шэрыфа(Шыр).
Даследаванне космасу, каланізацыя патрабуюць правілаў(законы) 
суд па вывучэнні космасу(S>XC).Пастановы S>XC з'яўляюцца 
абавязковымі для ўсіх правінцый !!!

Закон павінен караць за несправядлівасць, адстойваць грамадскія стандарты(роўнасць, 
грамадскія абавязкі, грамадскія правы), ствараць выгляд, Справядлівы. Законы павінны 
абараняць слабых, захоўваць сумленнасць моцных!Законы павінны гарантаваць, што 
супольнасць знаходзіцца ў бяспецы, жыве ў гармоніі з навакольным асяроддзем.

Дрэнны законгэта несправядлівае карумпаванае зло.Гэта заканадаўства ўрада, 
якое дазваляе меншасці карыстацца большасцю праз рабаванне
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(крадзеж), эксплуатуючы(зрываючы). Дрэнны закон павінен быць адхілены судовымі 
чыноўнікамі, замененымі парламентам. Заднім лікам прымаецца заканадаўства для паўторнага 
разгляду ўсіх існуючых дрэнных законаў, прымяняюцца абавязковыя прысуды. Урад, які 
ўстанаўлівае або дазваляе існаваць дрэннаму закону.Адхілены ад пасады, прыцягнуты да 
адказнасці,СПАДАРЫНЯR6'.

Freeholdзямля -   гэта грамадская зямля, адабраная ў грамадства 
карумпаваным злачынным урадам.Аддалі альбо зямлю(на кукішках)або 
прадалі яго злачынным сквапным спекулянтам(спекулянты). Адмяніць права 
ўласнасці, канфіскаваць усю прыватную зямлю, будынкі без кампенсацыі. 
Прыцягнуць да адказнасці любую асобу або арганізацыю, якая нажываецца на 
нерухомасці(гл. Ланцуг зла).1 Богстварыў планету Зямля, каб ёй аднолькава 
карысталася ўсё чалавецтва. Свабодная зямля, прыватныя жылыя дамы 
абражаюць1 Бог. Кожны аб'ект нерухомасці на гэтай планеце або ў любым 
іншым месцы ў Сусвеце належыць супольнасці(Шыр) для роўнай карысці для 
ўсіх.
Аўтарскае права,Патэнтыгэта прагнае прымяненне інтэлектуальнай уласнасці.Супольнасць 
дае людзям сродкі, магчымасці(бясплатная адукацыя)развіваць інтэлектуальную ўласнасць. 
Такім чынам, уся інтэлектуальная ўласнасць з'яўляецца ўласнасцю супольнасці, якой павінны 
карыстацца ўсе!Карыслівае выкарыстанне, нажыва на інтэлектуальнай уласнасці - гэта 
рабаванне супольнасці - гэта злачынства! 'СПАДАРЫНЯR6'.

Прыватызацыяактываў супольнасці:Энергетыка(газ, электрычнасць); водаканалы
(апресненне, трубы, рэзервуары, каналізацыя); грамадскі транспарт(мясцовы, міжгародні); 
грузавыя перавозкі на далёкія адлегласці(паветра, зямля, мора, космас); Сувязь(інтэрнэт, 
пошта, радыё, тэлебачанне, спадарожнік). Канфіскаваць усю прыватызаваную грамадскую 
маёмасць без кампенсацыі. Затым ператварыце іх у «CRon».Прыцягнуць да адказнасці 
любую асобу або арганізацыю, якая нажываецца на прыватызаванай грамадскай 
маёмасці,СПАДАРЫНЯR6Дзяржаўная прыватызацыя дзяржаўных актываў - гэта крадзеж у 
грамадства. Прыцягваецца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR6

Ахвяраванне падатковага вылікукарумпаваны ўрад легалізаваў "ухіленне ад выплаты падаткаў".
Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта крадзеж у супольнасці заможных! Адмена ахвяраванняў, якія 
дазваляюць вылічаць падаткі, ухіленне ад выплаты падаткаў, мінімізацыя падаткаў,... Урад, які 
спрыяе гэтым ухіленням ад выплаты падаткаў, з'яўляецца злачынным, заменены і пераследуецца: '
СПАДАРЫНЯR6'.

Дыпламатычны імунітэтнедапушчальна, што ніхто не вышэй за пакаранне за 
здзейсненыя злачынствы. Дыпламатычны імунітэт дазваляе замежнікам здзяйсняць 
злачынствы без пакарання. Дыпламатычны імунітэт ануляваны, злачынствы 
пераследуюцца.

Двайная небяспекадазваляе злачынцу выйсці на волю без рэабілітацыі.Часам 
некампетэнтны пераслед або хітрая абарона прыводзяць да несправядлівасці
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Прысуд «невінаваты» па здзейсненым злачынстве. Пры з'яўленні новых доказаў неабходны 
паўторны разгляд справы. Прынцып "падвойнай небяспекі" забараняе гэта адбывацца. Гэта 
канчаецца!Ні адно злачынства не павінна застацца беспакараным. Калі з'яўляюцца новыя 
доказы, заўсёды павінен быць магчымы новы крымінальны пераслед, пакуль не будзе 
дасягнута поўная Праўда.

Тэрмін даўнасцінедапушчальна, няма абмежаванняў па адказнасці.
Тэрмін даўнасці трэба замяніць прыцягненнем да адказнасці. Ніколі не 
можа быць абмежаванняў па часе адказнасці.
Мэта судоў - устанавіць «віну» або «адсутнасць віны» за меркаваныя парушэнні 
правілаў (закон правінцыі) або правілаў (закон графства).Інструмент, які 
выкарыстоўваецца для ўстанаўлення, калі былі парушэнні, - гэта ўсталяванне 
«Ісціны». Ісціна знаходзіць супрацоўніцтва, а не змаганне.
Нататка!Несправядлівая, карумпаваная спаборніцкая судовая сістэма заменена 
на: Справядлівая, супрацоўнічая судовая сістэма, якая ўстанаўлівае праўду!

праўда:Што здарылася? Што стала прычынай таго, што адбываецца? Ці мела 
месца чалавечае невуцтва? Ці мела месца чалавечая халатнасць? Ці мела 
месца чалавечае зло? Як дамагчыся справядлівасці праз кампенсацыю і 
рэабілітацыю. Якія ўрокі можна вынесці з гэтага?
Судыіх 2: «Правінцыйны суд першай інстанцыі (PTC)», «Палата слуханняў графства 
(SHC)».У абодвух гучаць звароты. Грамадзянскага судаводства няма.Абодва суды 
займаюцца пытаннямі "Адказнасць і кампенсацыя".

«Правінцыйны суд першай інстанцыі» разглядае справы, у якіх, калі «віна» ўстаноўлена, «MS R» 

перадаецца ў правінцыйную рэабілітацыйную службу.«Палата слуханняў графства Шыр» разглядае 

справы, у якіх, калі «віна» ўстаноўлена, «MS R» разглядаецца ў рэабілітацыйнай установе Шыр.

Рэабілітацыя прадугледжвае навучанне, канфіскацыю маёмасці і зняволенне.

Праваахоўныя органы правінцыі складаюцца з маршала, рэйнджара і 
шэрыфа, вартавога.Маршал і Шэрыф незалежныя. Іх не прызначаюць і не 
абіраюць. Яны з'яўляюцца вынікам кар'ернага шляху:Навучэнства, вопыт 
работы, павышэнне кваліфікацыі, адукацыя, павышэнне па стажу асоб з 
такой жа кваліфікацыяй.

Адукацыя здароўя
Урад правінцыі забяспечвае «бясплатную адукацыю» ад ненароджаных да 
пажылых людзей.Недзяржаўная адукацыя зачынена.Выхаванне - гэта 
супрацоўніцтва бацькоў, педагогаў, медыкаў.Гэта ўключае ў сябе бясплатную 
адукацыю, бясплатнае ахову здароўя і вучнёўства. Ніякіх універсітэтаў.

SmeC'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс».ПХеЦ «Абласны 
бальнічны вучэбны комплекс».PDEc «Аварыйны цэнтр абароны правінцыі». 
CE «Аварыйная служба грамадства».

5 Супольнасць7правінцыіLGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Міграцыя
Міграцыя класіфікуецца як доўгатэрміновая(перасяленне)або кароткі тэрмін
(падарожжы, турызм).Перасяленне магчыма толькі ў межах правінцыі. Ён рухаецца 
паміж Шырамі.Вызваленне,«Ізраільскія» яны могуць жыць толькі ў «зямлі 
запаветнай». Яны не могуць пакінуць зямлю абяцаную. Ізраільцяне, знойдзеныя за 
межамі зямлі абяцанай, неадкладна перавозяць у зямлю абяцаную.
1 Божае пажаданне!!!Падарожжа магчыма толькі ў межах правінцыі.Пашпарты 
састарэлі. Прадпрыемствы або ўрад выкарыстоўваюць Інтэрнэт або відэаканферэнцыі 
для сувязі з іншымі правінцыямі.

Па меры змяншэння рэсурсаў і павелічэння насельніцтва 
правінцыі павінны падрыхтавацца да наступнай міграцыі, 
«Космасу».Гэта спрыяе лёсу чалавецтва:Даследаванне космасу(SX), 
Каланізацыя, стаўшы захавальнікам фізічнага Сусвету.

Крэматорый
АКрэматорыйз'яўляецца абласным аб'ектам камунальнага абслугоўвання.Гэта 
ўстанова кіруе моргам, канцавым парталам і садам.Тут мёртвых выкрываюць, 
вычышчаюць і перапрацоўваюць.

Канібалізацыя чалавечага цела да або пасля выкрыцця з'яўляецца амаральнай і 
злачыннай.Канібалізацыя - гэта выдаленне частак цела, біялагічных вадкасцей, 
яйкаклетак, спермы.Адказнасць за канібалізм частак цела:СПАДАРЫНЯR7

Пахаванні на могілках недапушчальныя, таму што расце 
насельніцтва павінна больш карысна выкарыстоўваць 
зямлю.Гэтыя пахаванні ствараюць прывідаў, не выпускаючы 
душу. Могілкі любяць выстаўляць злыя эліты:Дарагая труна, 
дарагі надмагілле, пампезны пейзажны маўзалей.
Кансерванты ў ежы спыняюць раскладанне арганізма, спыняючы 
паўторнае выкарыстанне магіл.Магілы заахвочваюць злачыннасць, 
рабаванне, вандалізм.На занядбаных магілах ёсць нездаровыя шкоднікі,..

Больш ніякіх новых могілак.Існуючыя могілкі зачыненыя, перакапаныя. 
Астанкі крэміруюць і раскідваюць па садзе крэматорыя.Зямля будзе 
выкарыстоўвацца не па прызначэнні.

Асваенне космасу, каланізацыя
Кожная правінцыя будуе і выводзіць на арбіту 
«Касмічны>Даследчы порт»(S>Xp)..Усе даследаванні 
ініцыяваны аS>Xp. S>Xp таксама з'яўляецца карантынам для 
ўваходнага і выходнага трафіку.S>X патрабуе правілаў суда 
па даследаванні космасу(S>XC)дзейнічалі 7 правінцый.
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